



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования обстоятельств избиения мужчины и женщины на северо-востоке Москвы



В ночное время с 9 на 10 марта 2024 года трое граждан Республики Узбекистан, находясь на лестничной клетке жилого дома, расположенного в районе Свиблово в городе Москве, используя малозначительный повод, подвергли избиению незнакомого мужчину и его супругу.

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Подозреваемые оперативно установлены и двое фигурантов доставлены в подразделение столичного СК для проведения следственных действий. Кроме того, устанавливается



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

местонахождение третьего фигуранта, который после совершения преступления скрылся.

Глава СК России поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить оперативный доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

31 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872035>